
Керівникам закладів освіти, 
підприємств, установ та організацій, 
що належать до сфери компетенції 
МОН

Про режим управління 

Шановні колеги!

Законом України «Про затвердження Указу Президента України 
«Про введення воєнного стану в Україні»» затверджено Указ Президента 
України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану 
в Україні».

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану» (далі – Закон) воєнний стан - це особливий правовий режим, що 
вводиться в Україні або в окремих її місцевостях у разі збройної агресії чи 
загрози нападу, небезпеки державній незалежності України, її 
територіальній цілісності та передбачає надання відповідним органам 
державної влади, військовому командуванню, військовим адміністраціям та 
органам місцевого самоврядування повноважень, необхідних для 
відвернення загрози, відсічі збройної агресії та забезпечення національної 
безпеки, усунення загрози небезпеки державній незалежності України, її 
територіальній цілісності, а також тимчасове, зумовлене загрозою, 
обмеження конституційних прав і свобод людини і громадянина та прав і 
законних інтересів юридичних осіб із зазначенням строку дії цих обмежень.

Відповідно до статті 8 Закону одним із заходів правового режиму 
воєнного стану може бути використання потужностей та трудових ресурсів 
підприємств, установ і організацій усіх форм власності для потреб оборони, 
зміна режиму їхньої роботи, проводення інших змін виробничої діяльності, 
а також умов праці відповідно до законодавства про працю. А також 
Законом передбачено примусово відчужувати  майно, що перебуває у 
приватній або комунальній власності, вилучати майно державних 
підприємств, державних господарських об’єднань для потреб держави в 
умовах правового режиму воєнного стану в установленому законом 
порядку та видавати про це відповідні документи встановленого зразка.
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Виходячи з вищевикладеного, просимо Вас, шановні колеги, з 
розумінням ставитись до ситуації, що склалась, та здійснювати 
максимальне сприяння в роботі Збройних Сил України та Військово-
цивільних адміністрацій.

З повагою

Міністр                                                                                Сергій ШКАРЛЕТ


